Komplex fiiggvénytan gyakorlat, 2006. december 4.
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2. Egy linedris tort fiiggvény az egységkorvonalat énmagara képezi. Hogyan helyezkedhetnek el a gyokei
és a polusai?

1. Abrézold azoknak a z komplex szdmoknak a halmazat, amikre (a) =1; (b) Re = 0.

3. (a) Bizonyitsd be, hogy tetszileges n-edfoki f polinomhoz létezik olyan n-edfoki g polinom, amelynek

az egységkor belsejében nincs gyoke, tovabba az egységkorvonalon |g] = | f].
(b) Bizonyitsd be, hogy tetszéleges meromorf f fiiggvényhez létezik olyan meromorf g fiiggvény, amely-
nek az egységkor belsejében nincs sem pdlusa, sem gyoke, tovabba az egységkorvonalon |g| = |f|.

4. A kitevében levo fliggvény 0-, oo- és 1-beli értéke alapjan, tovabbi szamolds nélkiil, pusztan a linearis
tortfliggvények és az exponencialis fliggvény ismert tulajdonsigai alapjan mutassuk meg, hogy

z+1

<1 (|]z] <1).

(Tavaly beugré feladat volt a vizsgén.)

5. Az abran tizféle nyilt, egyszeresen Osszefiiggd tartomany lathaté. Keress kozottiik konform megfelel-
tetéseket
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6. Az f fliggvény regularis és sehol sem 0 egy D konvex tartomanyon, aminek hatdra tartalmazza a valds
tengely egy I intervallumdt. A fiiggvény folytonosan kiterjeszthetd az I belsejére és ott |f| = 1. Bizonyitsd
be, hogy f analitikusan folytathaté D tiikorképére (a D = {Z: z € D} halmazra).

7. Az f fuggvény reguldris az r < |z| < 1 kérgyfiriin, folytonos az egységkdrvonalon, és a korvonalon (a)
f valés; (b) |f| = 1. Bizonyitsd be, hogy a fiiggvény analitikusan folytathaté az r < |z| < + gyfirfire.

Hazi feladatok

8. Mik azok a linedris tort fiiggvények, amik a pozitiv félsikot a pozitiv félsikra képezik?
9. Mik azok a meromorf f fiiggvények, amikre |z| = 1 esetén |f(z)| = 17

10. Az f fliggvény regularis az 1 — e < |z| < 1 + ¢ korgy{irtn, és f értéke az egységkorvonal végtelen sok
pontjaban valds. Bizonyitsd be, hogy f a teljes korvonalon valos.

11. Igaz-e a Caratheodory tétel megfelel6je olyan tartomany esetén, ami nem egyszeresen Osszefiiggo,

hanem véges sok Jordan-gorbe hatédrolja?
R R
12. Bizonyitsd be, hogy ha az r < |z| < Ry és ry < |z| < Ry gytiriik konform ekvivalensek, ha e
1 T2
13. Bizonyitsd be, hogy ha egy tartomény egyszeresen Osszefiiggd, akkor homologikusan is egyszeresen
Osszefliggd.
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